

**Eveniment
cultural
de marcă
la Deva**

Poetul Eugen Evu și-a lansat opt volume

Magdalena Șerban

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva a organizat, ieri, în incinta Deva Mall, o întâlnire specială cu poetul și publicistul Eugen Evu (foto în dreapta), care, cu acest prilej, și-a lansat volumele intitulate „Poeme interminabile”, „Ludice preludice”, „Li mesia nice”, „Poeme medicinale”, „Penultimul romantic”, „Ordinea ascunsă sau pleroma” (eseuri și aforisme), „Motoare de căutare sau cartea ca vietate” (critică literară despre scriitorii români și străini) și volumul bilingv „Amintiri care vor veni”/„Memories to come”, în excelenta tălmăcire a scriitoarei Muguraș Maria Petrescu.

La eveniment, au luat parte personalități culturale de marcă, prieteni ai poetului Eugen Evu, precum poetul, filozoful și preotul Theodor Damian din S.U.A. – editor al revistei de cultură și spiritualitate românească „Lumi-



nă lină”, ce apare la New York și membru în colegiile de redacție a numeroase reviste românești de cultură din țară și străinătate, profesorul univ. dr. în filosofie Ioan N. Roșca, criticul literar Florentin Popescu, redactor-

șef al revistei „Bucureștii Literar”. Prezentarea scriitorului Eugen Evu și a cărților sale a fost făcută de Muguraș Maria Petrescu, scriitoare, traducătoare, membră a Uniunii Ziaristilor Profesioniști din România.

„Afirmat în mediul literar al Hunedoarei în anii 70 ai secolului trecut, Eugen Evu s-a impus în peisajul literar ca un talent de excepție. Este autorul a peste 40 de volume de versuri și proză, pamflete și eseuri. Activitatea sa este apreciată și peste hotare, fiind prezent cu opere în reviste și site-uri literare din Italia, Germania, Australia, SUA, Croația, Spania, respectiv Portugalia. Suntem mândri că județul Hunedoara poate oferi literaturii române și universale, scriitorii de talia lui Eugen Evu. Îi dorim din toată inima să fie mereu la fel de tânăr în suflet și să ne dăruiască pagini valoroase, care să ne bucure așa cum ne bucură volumele recent lansate”, a declarat Ioan Sebastian Bara (foto în stânga), managerul Bibliotecii județene.

De menționat că din partea instituției culturale amintite au fost oferite Diplome de excelență poetului Eugen Evu și omului de cultură pr. Theodor Damian, ca semn de recunoaștere a contribuției acestora la promovarea culturii române în lume.